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MunumakcHBIE 3a7a491 B ajiredope

B macrogiieit ctarbe paccMaTpuBalOTCA ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA, KOTOPbLIE HE TOJJIAI0TC PEIICHUIO
MU3BECTHBIMHM BaM CTAHJIAPTHBIMU MeTojamMu. UToObl CTaj 0 MOHATHO, O KAaKUX 3aja4daX WUJET pPedb,
HAYHEM C ITPUMEPA.

BAAYA 1. («Ilokopu Bopobwéen zopvi!s, 2010) Pemure ypasHenue

V1—|z—2|+Vir —22 =3+ |z —2|.

PEIIEHUE. Hanpammpaercs 3amena t = |z — 2|, HO 9T0 cKOpee I OTBOJA TJIa3: JIazKe MOCJIe TOi
3aMEHDBI CTaH,I[‘apTHOe BO3BCJICHUIE B KBaILpaT HpI/IBO,D;I/IT K FpOI\IOSrJ:[‘KI/IM BbIKJIaJIKaM M ypaBHeHI/HO
JeTBEPTOIL creneHu. J[eo TyT COBEpIIeHHO B JAPYTOM. 3alldIlleM ypaBHEHNE B BUIE

Vi—lz =2/ +4—(x—22=3+|z—2| (1)
IlepBoe ciaraeMoe JIeBOII 4acTH He IIPEBOCXOJIUT V1 = 1, BTOpOE CilaraeMoe He IIPEBOCXOJUT
Vi = 2. [Tosromy JieBasi gacTh (1) He MPEBOCXOAUT 3, MPUIEM DPABEHCTBO JIEBOW YaCcTH TPOIiKe

nocruraercs jumb npu © = 2. C Ipyroit cTopoHbl, mpaBas 9acTh (1) He MeHbIe 3, a PABEHCTBO
PaBoil 9aCTH TPONKE JOCTUTAETCs ONAThL-Taky pu x = 2. CireoBaTesibHO, paBeHCTBO (1) BOZMOKHO
B TOM €JIMHCTBEHHOM CJIydae, KOrja obe JacTh OJHOBPEMEHHO PaBHBI 3, TO €CTh IIphu T = 2.

OTBET: 2.

B obmem Bujie HaM paccyKaeHus BBITVIAIAT cieyomumM obpa3om. [lycTs numeercs ypasnenue

f(x) = g(x). (2)

Oyukipn f 1 g MOryT ObITH YCTPOEHBI TaK, 9TO 9TO YPABHEHHE HE PEIIAeTCs OOBITHBIMEI METO-
mgamu. IIpemonoxknm, oHako, 9T0 HaM yJIaI0Ch HafiTi Takoe dncjo M, 9To JjIs BeeX JIOMYCTUMBIX
3HaYEHNi & BhIIOIHEHBI HepaBeHcTBa f(2) > M u g(x) < M. Torma paBeHCTBO (2) BO3MOXKHO JIAIIE
B TOM cJiydae, Korja omHoBpeMmenno f(z) = M u g(x) = M; uHBIME CJIOBAMHE, HAIle «HEPEIaeMoes
ypaBHeHUe (2) OKa3bIBaeTCsl PABHOCUIIBHO CHCTEME

fx) =M,

g(x) =M. )

A 3Ty cucremy yKe MOJIyYIAeTCs PEIUTh CTAHIAPTHBIMU ITPUEMAMUA.

Pemenne cucrembr (3) — 310 Takoe 3HadeHue x, nupu Koropom dyHKums f(x) mocTHraeT CBOEro
MUHUMYyMa ¥ B TO ke BpeMsi pyHKIUS ¢(z) JocTHraeT cBoero MakcuMmyma. [losromy paccmarpuBae-
Mble 3212491 HA3BIBAIOTCS MUHUMAKCHbLMU .

[Ipocreiinrass MUHUMaKCHAs CUTYaIMd — PABEHCTBO HYJIIO CyMMbI HEOTPUIIATE/ILHBIX BbIPAXKEHUI
(KBapaTOB, MOy Iell, KB IPATHBIX KOPHell). B TakoM ciydae Kaz1oe ciaraeMoe 0bs3aH0 0bparaTh-
Cd B HyJIb, I 3TO CyIIECTBCHHO YIIPOIIACT PEIICHUE.

BAJIAYA 2. (MOTH, 1999) Haiitu Bce jieficTBUTEbHbIE DEIIEHNs] CUCTEMbI YPaBHEHUIT

2+ T —y+11 =0,
y? +3x—y+15=0.

! TIpyrue Ha3sBaHUSA JAHHOTO METOIA — MEmOo0 OUEHOK, MEmMO0 IKCIMPEMANLHOLT OUEHOK, Memold masicoparm. Ero
MIPUMEHEHUs] B TPUTOHOMETPUN MOYKHO HAWTH B cTaTbe «TpUroHoMerpuvdeckne ypaBHEHUs . 2.
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PEMIEHUE. CokuM HAIA yPaBHEHUS:
P2+ 10+ —2y+26=0 <& (2?2 +102+25)+ (1 —2y+1)=0 <& (v+5)>*+(y—1)>=0.

Eciam cymma KBaIpaToB JIBYX YHCEs paBHa HYJIIO, TO KaKJI0e U3 YUCce/I PaBHO HYJIIO, TTIOITOMY U3 TI0-
CJICTHETO PABEHCTBA ¢ HEOOXOIMMOCTBIO BBITEKAET, uTo £ = —5 u y = 1. OiHaKO OTBET MUCATH PAHO:
HYZKHO IIPOBEPUTH €IE, YTO MOJyUYeHHAd Tapa YAOBJIETBOPAET KaxKJIoMy u3 ypaBHenwuii. [Iposepka
MTOKA3bIBAET, ITO ITO JEHCTBUTETHHO TaK.

(Urobbl Kak ciieflyeT MpOYyBCTBOBATH 3Ty JIOTUYECKYI0 TOHKOCTH, 3aMEHUTE B II€PBOM ypDaBHe-
nnu 11 ma 12, a Bo BTopom 15 na 14. Pesynbrar ciiokenus ypaBHEHUN OCTAHETCS TEM K€, OJIHAKO
napa (—5,1) yKe He yJOBJIETBOpPsIeT HU OJIHOMY W3 YPaBHEHHUIl, 1 TI09TOMY HOBasi CHCTEMA HE MMEEeT
pemennii. MaremaTuk ckazkeT, 9To ycjaoBue © = —H u y = 1, Oy/lyun HeoOXOUMbIM, He sBJIIETCI B
JIAHHOM CJIy9ae JJOCTATOTHBIM. )

OTBET: (—5,1).
BAIAYA 3. (MI'V, /IBU, 2011) Pemure cucremy HepaBeHCTB

4a* — 2xy + Ty* < 1,
2 — by = 2.

(4)

PEMEHUE. CHava/ia ynpocTUM HaIly CHCTEMY BBEJCHHEM HOBBIX EPEMEHHBIX. Y MHOKUM ITIEPBOE
HEPaBEHCTBO Ha 4 W BBIJEJINM TOJTHBIN KBaIpaT:

1607 —8ry +28y* <4 & 1607 —8ry+y* +27y° <4 & (do—y)*+3-(3y)’> < 4.

Teneps srestaem 3aMeny

OTKYy/1a
v 1 ( n v>
=—, z=—-(u+<]).
Y73 2\ 73
I[Tocste HEC/IOXKHBIX BBIMHCIICHUI cucTeMa (4) IpuMer BHJ
u? + 3% < 4,
3v—u < —4.
CkJiapIBast IEPBOE HEPABEHCTBO STON CUCTEMBI C Y/IBOCHHBIM BTOPBIM, [IOJIY IUM
W+ 3P +6v—-2u+4<0 & (u—1)2+3w+1)*<0.
Orciona u = 1 1 v = —1, HoCJIe Yero JIerko HaXOAUM T H Y.

OTBET: (g,—3).

Ecim tpebyercs pemuth ypaBHEHUE ¢ JIBYMs U 060Jiee HEM3BECTHBIME, TO BECbMa BEPOATHO, YTO B
HEM 3aJI0’K€HAa MUHMMaKCHas UJesd.

BAJIAYA 4. (OMMO, 2014) Haiijure BCe peleHust ypaBHeHUsI
(Y —1)"+ (= 1>+ 9> + 1 —4dylz — 1| = 0.
PENEHUE. Crenaem 3ameny t = |x — 1|:

v+t g+ 1 — 4yt = 0.



Sanmuiem 1oJrydeHHoe ypaBHeHne KaK KBaJ[PATHOE OTHOCHTENIHHO ¢ ¢ TapaMeTpoM y:
(Y +1) 2 —dyt +y* + 1 =0. (5)
Haiiném nuckpuMuHaHT:
D/d=4 — (P +1) =22 —¢* —1=— (12 —1)".

JIMCKpUMUHAHT HEIOJIOXKUTeIeH, 1 ypaBHeHne (5) MMeeT pellleHHe B TOM €JMHCTBEHHOM CJIydae,
KOTJIa OH PaBeH HYJII0, TO ecThb npu y = +1.
Ecim y = 1, To ypaBHenue (5) npuHUMaeT BHI

2 —4t4+2=0 & (t—-1P2=0 & t=1.

Orcioma |z — 1| = 1, To ects & = 0 wm x = 2. Takum obpaszom, napst (0,1) u (2,1) cayxar
PEIICHUSIMA UCXOIHOTO YPABHEHHS.
Ecan y = —1, To ypaBHenue (5) IpHHAMAET BUJ

W +4At+2=0 & (t+1°=0 & t=-1.

[Tonyuaem ypasenue |x — 1| = —1, KoTopoe He UMeeT pereHuii.
OTBET: (0,1); (2,1).

B HEKOTOPBIX Clydasix Jjisi MOJIYUeHUs HY>KHBIX HEPABEHCTB YI00HO UCIOJIb30BaTh HEPABEHCTBO
MEKJIy CpelHuM apuMEeTUIECKUM U CPEJIHUM reoMeTpudeckuM. Eciim BaM OHO He 3HAKOMO, TO I10-

quTaiite crarbio «CpemHee aprudMeTHIeCcKoe U cpeaHee TeOMEeTPUIECKOEY.
31ech MBI HAIIOMHHUM JIAIIb, 9TO JJIs JIIOOBIX duces a,b > (0 BepHO HEPaBEHCTBO

a+b>2vVab, (6)

HPUYIEM PABEHCTBO JIOCTUTAETCS B TOM M TOJBKO B TOM Cjydae, Korja a = b. B gactnoctn, ecym

a >0, To
1
a+_>27 (7)
a

MIPUYIEM PABEHCTBO JIOCTUTAETCS B TOM U TOJIBKO B TOM CJIydae, Korja a = 1.

BAJAYA 5. («llokopu Bopobwvéen 2opw!s, 2012, 10-11) Haiimure KoopanHaThl OOIIIX TOYEK rpadu-
KOB (DyHKITHI

fx) =

3
41:2—1-435—1—4\/_——‘—1—
T

1
3x2+——8‘ n g(:c):a:2—|—4\/§—§+16.
T T

PEIIEHUE. [Tins HaxoxaeHust abcImce obIuX TOUeK HyKHO permuTh ypaBaenne f(x) = g(x), To ectb

3
4:152—1—41’—}—4\/_—;‘—1—

1 8
3x2+——8‘:x2+4\/§——+16. (8)
x x
BaHI/IIHeM 9TO ypaBHEHUE B BUIE
ul + [v| = w, 9)

rie
3 1 8
u=Adr* +4r+ 4z — >, v=32>+=-—8 w=2>+4/7— = +16.
xr s xr
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SameTum, UTO
4 1
\u|—|—|v|>u—v:x2+4x+4\/5———|—8:w—|—4(:z:+—) —8>w+4-2—-8=w (10)
T x

(MBI HCIIOJIB30BAJIH HEPABEHCTBO £+ 1 > 2, crpaseymsoe npy x > 0; MOJOKUTENBHOCT & BBITEKACT
u3 ycsopust 3aaun). CrieoBaTesibHO, pereHnsaMu ypasaerus (9) MOryT ObITh JIMIIb Te 3HAYEHU X,
IIpu KOTOPBIX 06a HepaseHcTsa B onenke (10) npespamatorcs B pasencrso. Ho pasencrso  + - = 2
jocturaercs Juiib npu ¢ = 1. Ocraéreg TpoBepUTh ITO 3HAUYEHUE: MOJCTaBIsgeM T = 1 B ypas-
Henre (8) m mosydaem BepHOoe paseHcTBo 13 = 13. Mrak, rpadukn dyukmmii f(r) u g(r) umeor
eJIMHCTBEHHYIO 00mIyio Touky (1,13).

OTBET: (1, 13).

E1mg o/iui MUHUMAKCHBIH CIOZKET, KOTOPbIi EPpUOJNIECKH BCTPEIAETCA B HECTAHIAPTHBIX yPaBHE-
HUSX U HEPABEHCTBAX, COCTOUT B MPHUBEJICYEHUN NeOMETPUIECKUX COOOpasKeHuil, CBA3aHHBIX C Hepa-
BEHCTBOM TPEYTOJIbHUKA.

HamomuwM, uro paccrosaue Mmexkiay Toukamu A(x1,y1) u B(Z2,Ys) KOOPIMHATHON IMJIOCKOCTH
BBIYUCIIETCS 10 (hOPMYJIe

AB = /(1 — 22)* + (51 — 1)*. (1)

BAJAYA 6. (MOTHU, 2008) Pemuth cucreMy ypaBHEHUIt

Va2 +y? + 122 4 36 + /22 + 42 — 16y + 64 = 10,

12
5y* — 8z = 8. (12)

PEUNIEHUE. 3amuiiem epBoe ypaBHEHUE CHCTEMbI B BUJIE
V(Z+6)2+y2+/x+ (y—8)2 = 10. (13)

Pacemorpum Tourn A(—6,0), B(0,8) u M (z,y). B coorsercrBum ¢ dpopmyinoii (11) mepBoe ciaraemoe
B JieBoit dactu (13) ects paccrosinne M A, a Bropoe ciaraemoe — paccrositue M B, tak 9to

MA+ MB = 10. (14)

[Ipu 1r060M pacrioioxkennn Touku M Ha KOOPAUHATHON MIJIOCKOCTH BBIITOJTHEHO HEPABEHCTBO TPE-
yroapanka: M A+ MB > AB. Ilpu stoMm Jierko BbraucanTh, ato AB = 10. CrenoBaTebHO, MMeeM
HEPaBEHCTBO

MA+ MB > 10. (15)

Conocrasiss (14) u (15), npuxoaum K BBIBOJLY, 9TO, KOJIb CKOPO B HEPABEHCTBE TPEYrOJTHHUKA
JIOCTUTAETCS PaBeHCTBO, mouka M dosotcna pacnosazamues wa ompeske AB. YpaBHeHHe TPIMOi
AB HeTpyHO HOJIy4uTh (CesaiiTe 370 CAMOCTOSITEIHHO):

4
y:§x+8.

[Tpu sToM HastaraeMm jonoauTesibHOE yeaosre —6 < 2 < 0 (4robbl Touka M HaXOAUIACH UIMEHHO Ha
orpeske AB). Takum 06pazom, ucxoHas cucreMa (12) paBHOCHIbHA cUCTEME

4
y:§x+87

—6<2<0,
5y? — 8x? = 8.

JlasbHeiiee 09eBUIHO, U BbI JIETKO JIOBEJIETE PEIIeHHE 10 KOHIIA CAaMOCTOSATE/IHHO.

OTBET: (—3,4).



Sagaan

1. («Ulaz 6 6ydywees, 2022, 8.2) Haiigure Bce BapuanThI TPOEK (; Y; 2), IPH KOTOPBIX BLITIOJIHSIETCS
ypaBHEHUE

V02x| + 2 — 6+ /|2y] - 12 — x| + /22| + |z — 2| |z + 6] =0.

’0:2‘0:6‘9—:1141&10:2‘Mafi‘zzx

2. («laz 6 6ydywees, 2019, 8.2) Haiiaure 3HaYMEHNSs IEPEMEHHBIX X ¥ Y/, IIPH KOTOPBIX BBIIOJIHAETCS
PaBEHCTBO:

(y2+6y—4x—

7 2 9 2
2 1 122 —1) +(m —|—4x—y—2) = 0.

] {(s—11-)(eie—) (eD)} \

3. («Dusmexs», 2020, 9) Pemure HEpABEHCTBO

(Vo* =102 +7+1) - |2 — 182+ 28| <0,

4. («Dusmex», 2020, 10) Pemure HEpaBEHCTBO

(Ve®+20 =584 5) |¢* — 7a® + 132 - 3] <0.

(924

. (MY, gusuneckuis ¢-m, 1999) Permure cucremy ypaBHeHui

Vaz+2x—-3—3y—1/=0,
492 — 6y + 14+ Va2 —4dz +3=0.

6. (MI'Y, 2eonozun. ¢-m, 1997) Haiitu Bce pereHusi ypaBHEHMs

|z +y + 11 = bay| + |2%y + xy® — 12| = 0.
(wr/ it d M- &) (wa M- &wn M i &) (e e

7. (MI'Y, ®HM, 2002) Pemutb ypaBHeHUe

V2 = 3xy +y2 + 1+ 222 + 5ay — 3y% = 0.

(e—‘1-) “(z‘1)



8. (MY, zumuyeckut ¢-m, 1999) Pemurs ypasHeHue:

14|z — 1] = 2|z

9. («Iloxopu Bopobuvésv, zopvi!», 2012, 10-11) Pemure ypaBaenue

|2yl

11—z —y—ay| + [20%* — 22%y — 209* + 20y — 9| + —2 = —1.

Y

10. («Iloxopu Bopobwéew. zopu!ls, 2017, 9) Pemurs ypasHeHue:

\/E(xQ—3:6—4)3—1—\/4—1'(&:2—8:6)5:0.

4

(,_

T

‘€) ‘(e°%-)

70
11. («Iloxopu Bopobwéewv. zopu!s, 2017, 9) Pemure ypaBuenue
T NIT T4 (2— ) VB =0,
0
12. (MI'V, ¢-m eoc. ynpasaserus, 2003) Pemure cucremy ypaBHeHU
{x+y+z:z
2y — 2% = 4.
(z—2'2)
13. Pemuth cucremy:
2) {x2+4y2+5:4z, 5) {32+7< 14xy,
T—Y =2 z—2x —2y=1.
’L—:z‘z—:fi‘z—:x(gfg:z‘%—:fi‘z:x('e

14. («Iloxopu Bopobvéev 2opvi!s, 2012, 10-11) KoopauHaTsl TOYKH YIOBJIETBOPSIIOT COOTHOIIEHIIO
2y + yz + zx = 4. Ha KakoM pacCTOSHUU OT IIJIOCKOCTH zZ = —3 MOXKET JieyKaThb 9Ta TOYKa, €CJIN

MU3BECTHO, YTO PACCTOSHME OT 9TON TOUKM JI0 HAYaIa KOOPIUHAT PABHO JIBYM?

”
S
H
=]




15

16

17

18.

19.

20.

. (M®TH, 1999) Pemursb cucremy ypaBHEHUI

22 —6r—3y—1=0,
y? + 22+ 9y + 14 = 0.

. (MTY, zumuveckuts ¢-m, 1998) Pemurs cucremy

2+t 42 —y)+2=0,
P4 rz+yz—4=0.

. (OMMO, 2010) Haiimure Bce peleHnsT CHCTEMBI

ry —t2 =09,
22+ % 4+ 22 =18,

(«Ilaz 6 6ydywees, 2018, 8.1) Pemmre cucremy ypaBHeHuUii
2+ 2y +1=0,
v +22+1=0,
2 420+1=0.

(«/lomonocos», 2013, 8.4) Pemurb cucremy ypaBHEHHI
22— 2y +1=0,
Y —4z+T7=0,
2425 —-2=0.

(«IHoxopu Bopobvésws 2opwi!», 2011, 9—10) Pemutsb cucremy ypaBHeHUit
22 —2y+2=0,
Y2 +42+3 =0,
2 4+4r+4=0.

(e—‘2)

(e—11-) (z‘11-)

(0‘0‘e—‘e—) “(0‘0‘e‘e)

(1—1—‘1-)

(‘T'1-)

yuHomed Lof



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Pemuts ypasnenue:

a) (2% — 22+ 3)(y* + 6y + 12) = 6; 6) 5x? + 5y* 4+ 8xy + 27 — 2y +2 = 0.

’{:fi‘[—:x(gfg—:fi‘[:x(E

(«@usmex», 2011, 9, 11) Haiiaure = u y, Takue, 9TO BBIIOJHIETCS PABEHCTBO

x? + 122y + 52y° — 8y + 1 = 0.

(«Pocamoms, 2022, 8.2) Haiitu uncsia x u y, yAOBIETBOPSIONINE YPABHEHUIO

(4y — 3x)* 4+ 272% + 4(y — 2)* = 12.

(Bcepoce., 2015, M3, 11) Ilpu KaKux 3HAYEHUSAX T U Y BEPHO PABEHCTBO

1
PHl-y)+ -y’ =37

(OMMO, 2014.5) Haiinure BCe perieHns ypaBHeHUsI

4y (z* +22°) + 8y” + 2t + 227 = 8y| (z* + 1) — 2.

(«IToxopu Bopobwvéewv zopwi!ls, 2016, 7-8.5, 9.3) Pemmre ypasHeHue

(\/5)2016_'_(@)2016:1'

(OMMO, 2020.5) Pemure cucremy ypaBHeHuUit

1222 + 4ay + 3y* + 162 = —6,
4a* — 12zy + > + 120 — 10y = —7.

(«IToxopu Bopobwvéeun zopwi!s, 2010) Permure ypaBaerue

V6r —22 =54 +/9— |z —3| =5+ |z — 3|

ggo=f'¢rT-=2




29. (MI'Y, zumuveckuti ¢-m, 2001) Pemurs ypaBaeHune

30. («Ioxopu Bopobuvésu 2opwi!s, 2018, 10-11) Pemure HepaBeHCTBO

Viz — 22 +VAzr — 22 — 3 =3 +12x — 22.

Va2 —4x +5+ V322 — 122 + 13 < 4o — 22 — 2.

=

31. («Iloxopu Bopobwéeun 2opuvi!», 2012, 10—11) Haitjure KoopauHaThl OOIIUX TOYEK IpauKoB hyHK-
oyt

32

33

34

35.

fz) =

2
5x2+6x——‘+
T

. (MY, ¢-m ncuzonoeuu, 2002)

3

5

=2/ —9—=| m g(x)=22"+2yr+21 — .
T T

Pemurs ypasnenune

3

(zz ‘1)

|2® 4 72? — 11z — 6| + |2* — 120 — 52 + 3| = 182 — 22 — 13.

. (M®THU, 2001) Pemutb HEPABEHCTBO

1 1

< .
4—+a2—20—8 a2+ 12

. (MY, zumuneckut ¢-m, 2002) Pemmrb cucremMy HepaBeHCTB

{

lx—2|+|y—1] < 1.

(«@uamex», 2020, 9) Pemure cucremy

|t =3 —y[+ ]z —3+y| <6,
(2] = 3)* + (Jy| — 4)* = 25.

[(co+:9) N {z—} N (r—too-)

(0°9) (0°0)



36. («Qusmex», 2015, 10-11) Pemure cucremy

20 > 14+,
ot 2227 + y* + 144 — 4022 — 40y* = 128xy.
(°8)
37. («Qusmex», 2015, 10-11) Pemure cucremy
2® +y’ <1,
1621 — 82%y* + y* — 402% — 10y + 25 = 0.
(%) (%) (2 %) (+ %)
38. («Ioxopu Bopobwvésu 2opwvi!s, 2012, 10-11) Pemure cucremy
|z + 6y > 1,
372% 4+ 37y* < 1.
(5 F7)

39. (MI'Y, /JIBU, 2011.8) Pemuts cucreMy HepaBeHCTB

22% + 4wy + 11y < 1,
4o 4Ty = 3.

—
lali=
t=lo)
N

40. (M®TH, 2001 ) Pemuth cucreMy HEPABEHCTB

32 + 22y + 3 <0,
y* + 6y + 18z < 0.

(;/\8‘;/\717> f(;/\efjur[f)

41. (M®THU, 2008) Pemnts cucremy ypaBHEHHI

Va2 +y? +6x+9+ /a2 +y? -8y +16 =5,
4o —y? = 5.

10



42. (MI'Y, BMK, 1996) Peuurs cucremy ypaBHEHUi

2?24+ y* — 142 — 10y + 58 = 0,
Va2 +y? — 162 — 12y + 100 + /22 + 42 + 4z — 20y + 104 = 2/29.

62 ¢ (514
S1yAC+081 SIpAG—LIT

43. («/lomorocos», 2012, 9) Pemure ypasHeHue

|1 — 2|+ 19— x| + |25 — x| + |49 — x| + |81 — =] = 120.

44. («/lomonocos», 2018, 10-11) Haiiure HanMeHbIIlee 3HAUECHNE BbIPAKCHUS

1322 + 24xy + 13y? — 142 — 16y + 61
(4 — 1622 — 8xy — y2)"/? '

11



